

快乐暑期寨沟行

即日启动,新增项目增多,优惠措施更多

今年春季,栾川寨沟景区精心策划的系列活动您一定会记忆犹新。夏天到了,寨沟又策划哪些活动呢?近日,记者来到寨沟,了解到该景区从即日起至8月31日推出“万名学子游寨沟 快乐暑期寨沟行”系列活动,其中包括感恩游、同窗游和亲情游。

夏天的寨沟,在山的翠绿、水的灵动衬托下显得更加妩媚。那一排排清新的翠竹,一户户淳朴的农家,一张张干净的床铺吸引着八方游客。寨沟的水是最让人喜欢的。清澈透明的水质潺潺地流淌在河床上,很多游客卷着裤腿下到水里,捕鱼,捉小虾,心情甚好。

寨沟今年还新增了许多旅游设施和好玩的项目。一是新增了很多农家宾馆,如果你想体验农家的感觉,只要花10元钱,就可以在当地老乡家住一晚,既便宜又舒适,另外,老乡家还准备了军棋、跳棋、麻将等娱乐项目;二是兴建了相当于三星级酒店标准的寨沟假日酒店,到这里来品尝豫西最有名的豆腐宴,过一回吃美味的瘾。三是新增了滑道和滑索,从高高的空中闪电般滑过,宛如天上的星星,留下许多美好的回忆。

自驾车路线:郑少高速—伊川下高速—洛栾快速道—寨沟。

另推出暑期优惠措施:1.感恩游:学生与老师同游,老师门票全免(凭教师资格证);2.同窗游:应届高、初中毕业生周一至周五门票五折;3.亲情游:推出亲情2+1式游览,即在父母陪同下,学生可享受免票优惠。

刘菁荔
咨询电话:67655017



做老区农民的孩子——体验夏令营

特色

- 以艰苦卓绝的历史事实教育孩子,以现实感动孩子,以孩子影响孩子;
- 让生活回归现实,让自私、任性、娇气从此消失;
- 让孩子从此懂得感恩,懂得珍惜!

行程

第一天 背起行囊 奔赴老区

13:00 郑州出发,路上讲故事、唱军歌、看影片,欣赏沿途雄壮美丽的太行山风景。
17:00 抵达太行腹心、革命圣地武乡(郑州至武乡全程高速320公里)。
19:00 “老区人民欢迎您”仪式。

第二天 到了新家 我是老区农民的孩子了

早餐后,参观全国唯一综合反映八年抗战历史的纪念馆——八路军太行纪念馆,聆听可歌可泣的八路军故事。手持电筒,在1公里迷宫般的地道中,感受抗日军民的战争智慧。
午餐后,奔赴八路军总部旧址——砖壁村,与老区孩子“手拉手”,住进我们的新家。
晚上,熟悉我们的新家,新的生活开始了。小朋友们在一起,讲不完的故事,说不完的话。

第三天 全新体验 农村生活也精彩

早晨,在听着鸡叫声的睡梦中醒来,背起锄头、挎起箩筐、掂起小桶,我们下地干活了。那早餐真香啊——小米粥、炒小米、小米拌面疙瘩汤、土鸡蛋……
上午,走家串户,发现老区山村的美。那碾子、那磨、那牛鼻桩、那鸡窝、那牛棚……看不完的新鲜事;那院子、那灶台、那炕、那柴垛、那小路……真是干净、整洁啊!
下午,参观“百团大战”指挥部——八路军总部砖壁旧址。之后,小组总结,谈所见所闻,听老爷爷讲那过去的故事。晚上,小组集体创作第二天节目。

第四天 用心聆听 我们的生活来之不易

天亮了,金灿灿的朝霞、绿油油的梯田伴随着我们上山。我们发现了八路军哨所,登高远眺,砖壁村三面环山,一面峡谷,易守难攻,哦,终于明白八路军总部选址的奥秘。
上午,乘车赴八路军总部王家峪旧址,听专业讲解员讲述“那山、那人、那岁月”,让我们知道今天的生活真是来之不易,特别是左权将军的故事让我们流下了感动的泪水。参观朱德总司令亲手种下的“红星杨”,只有这一棵杨树,树枝的横断面都是一个红色的五角星,真神奇。
下午,小队排练节目,晚上,“城乡孩子手拉手·心连心”文艺汇演开始了。

第五天 依依惜别 今天帮您做件事

早晨,感恩农民妈妈,今天我帮您扫院子、做早饭。
早餐后,合影留念,赠送礼物,依依惜别。
再见了,农民爸爸妈妈,再见了,亲爱的小伙伴们,再见了,小村庄。

“大河少年”我到北京上大学、我到上海看世界、香港、大连、承德草原、云南、郑州一中纯外教英语夏令营和“好习惯·好人生”夏令营已隆重推出。
敬请登录:www.daheshaoonian.cn
垂询热线:0371-69138266 69138288

党政机关、企事业单位、各大公司“赴八路军总部,寻新太行精神”考察学习体验之旅。
敬请登录:www.week-8.com
垂询热线:0371-69138295 69138296

浮戏山“小鬼当家夏令营”昨日开营

夏令营主题摄影及征文比赛同时开展 二批报名近尾声

教师学生门票半价 营员直系亲属门票四折 持今年高校录取通知书免门票

由浮戏山雪花洞景区、巩义金桥旅行社、河南省光大旅行社联合举办的“小鬼当家”夏令营首批营员名额已满,第二批营员报名工作已近尾声。6月25日,首批40名小营员来到巩义,将度过4天快乐的夏令营生活。

本次活动主要内容包括篝火晚会、泼水大战、城堡争夺、牵手山区学生、制

作生物标本、抓捉螃蟹鱼虾等项目。在康百万庄园、巩义石窟寺、北宋皇陵、巩义博物馆、浮戏山雪花洞等景区,孩子们将充分感悟历史,亲近山水。此次活动营员们住的是森林宾馆,吃的是农家饭菜,每天有专职安全员、专职导游员、专职医护人员、专职教师全程跟团。

据悉,6月25日至8

月25日,“小鬼当家”夏令营主题摄影及征文比赛也将同时开展。该景区将对教师和学生实行门票半价,对营员的直系亲属门票实行四折优惠,对持今年高校录取通知书的学生免门票。相关活动的获奖人员还可免费参加巩义市旅游部门组织的2008年夏令营活动。

刘菁荔 张荣臻

凤凰古城迷醉现代人

清悠悠的沱江水、竹竿撑起的吊脚楼、薄雾缭绕的青石板路、飘荡在水面的乌篷船……只要读过沈从文老先生《边城》的人,无不在梦中流连、徘徊于那份宁静、神秘。这就是凤凰古城,一个让今人迷醉的旅游胜地。

凤凰古城是最让人忘却时间的地方,每一个置身其中的游客,心情都立刻放松,思绪都变得悠长,好像被水浸过一样清亮透彻。裹上一帕白花蓝底小头巾,撑一把油纸伞,在幽长的小巷里漫步,耳边恍惚间分不清是身居城市还是在乡下,是在远古还是在现代。

贾晓娜



门票仅10元 白沙水库名贵大鱼任你钓

仅需10元门票,湖内的名贵大鱼任你钓。在你享受到无限的垂钓乐趣外,你还可以欣赏观看景区的湖光山色、人文景观等优美的风景。

白沙水库位于禹州、登封、新密三市交界处,填补了少林寺有山无水的缺憾,距省会郑州仅一个多小时的路程。

整个景区的湖内碧水晶莹,鱼类繁多。据景区负责人介绍,湖内除有一般渔区的多种鱼类外,还有银、桂等名

贵鱼类。水库壮观的大坝下有个豫剧《卷席筒》小苍娃摸螃蟹的黑龙潭,潭水水温度较低,鲤、草、鲢等鱼类生长缓慢,烹饪后味道鲜美,更是垂钓、烧烤的最佳去处。人们可以在钓鱼台上尽情垂钓、烧烤。也许,幸运的你还能钓到二十多斤的大鱼呢。

在白沙水库除了尽享垂钓的乐趣外,还可聆听到要门(霾:音 mai)潭的离奇传说和玉溪垂钓的动人传说,

这里有天爷庙可祈求平安,湖心岛上去烧烤、游玩;上游崖畔有栈道,可探寻鬼谷子洞、姜子牙钓鱼台,求子洞前求得贵子,石羊关石刻前观瞻石刻,也可登临祖师庙满足善男信女们祈求平安之愿。湖面碧波粼粼,沙滩柔软,您可以在沙滩上静拥情侣漫步,可以乘扁舟荡漾,也可坐快艇穿梭。尽享戏水垂钓和夏日避暑的清凉乐趣。

晚报记者 唐善普 李菲



上海国际电影节上演缤纷“企业秀”

星动闪耀,镁光痴狂;衣香鬓影,活色生香。第十届上海国际电影节6月16日在上海大剧院正式拉开帷幕。

今年是上海国际电影节的十年庆典,作为权威的国际A类电影节,上海国际电影节为不同人文、不同潮

流、不同形态的优秀电影佳作提供了相互交流的平台,也为很多企业提供“秀”机会。巴黎欧莱雅就是其中之一,作为上海国际电影节的指定化妆品牌以及官方合作伙伴,巴黎欧莱雅不仅派出旗下最优秀签约化妆师,为巨星们提供最专业的彩

妆服务,还举办了专场论坛,讨论增值电影面市后的市场价值。事实上,巴黎欧莱雅对于电影节情有独钟,其身影也已经活跃在许多电影节、俄罗斯莫斯科电影节等。

刘菁荔